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FEEZHPLE L TR THEL22HLEDRE LT 2 i ELIEEORZEZTH T Rb v, 2
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b, EHILL T,
v ="0, 1, 0) (54)

TH2., HADPSMEEDOTAZIACTOB IR FLzu et T5E, uDtPoDAEZ o LT,
u=tcosp+vsiny (55)
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r = rgcoshr + usinhr (56)
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K (56) D3ED O O JIHLAR CRHHIERR) Th 2 2 L Z2fELPOTE I ). MR TH 2 2 &1
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ESL, FIT, wERDLEI, H6DXIIZ, ué nilEELZHMNRZ ML ZsETBE, s=uxnTh
L5,

s=(tcosp+vsing) xn=—vcosp + tsing
= (coshtgsin ¢, — cosp, sinhtgsin ) (59)
E%%, wiCEELZBMAZ FLids & n DR VFENICH 206, ZORMENTZ L2 w ET5LE,
W = ncosw + ssinw

=ncosw — vcosysinw + tsinpsinw

= "(sinh tg cosw + cosh tg sin g sinw, — cos psinw, — coshty cosw + sinh tg sin ¢ sin w) (60)
X (58) 12 (60) ZFRAT 2 &,
sinh o (sinh tg cosw + cosh tg sin @ sin w) 4 cosh ¢y(— cosh ¢y cosw + sinh g sin p sinw)
=(sinh 2ty — cosh? to) cosw + 2sinh tg cosh tg sin psinw = 0

B ITNED, )

t R 61
anw sinh 2t sin ¢ (61)

EVIHIRDBBEENG, DFD, ZORTHRE S w DAEIZHERRY ML Eo UL u % FlEE R s % &
mrfFonsd,

Rz, (2)zmz9. A (55) &0,
u = “(coshtg cos g, sinp, sinhtgcos ) (62)
Ths., Lo, K (56) £,
r = “(sinh tg coshr + cosh tg sinh 7 cos ¢, sinh7sin ¢, coshtgcoshr + sinh tg sinh 7 cos ) (63)
ThHhsd., Inrs

(r,r) = (sinh¢o coshr + cosh to sinh r cos ¢)? + (sinh rsin ¢)? — (cosh to cosh r + sinh ¢ sinh 7 cos )?

= — cosh? 7 + sinh? r cos? ¢ + sinh? rsin® p = —1

E7D, rXAELIC BRI Bicd B 2 E RNk,

4.2.3 RF7>ALARLEDEEDWHERA

Wi o0 2 A 7> & SUMEEE - O r DHEEEZ (21,41, 21) & THUL, 2 (63) 25,

x1 = sinh ¢ cosh r + cosh t sinh r cos ¢, (64)
y1 = sinhrsin @, (65)
z1 = coshtg coshr + sinh ¢y sinhr cos ¢ (66)

TH 3,



M LD (21, 91,21) 2257 74 YR EDXIET 2 5 (2, y) ~DLEHIE, BUFr Lo & A2 55

DY 2 = 1M E, b (0,0,1) BR1IOMAKERET2MICE>THEZ6NS, X (1)IckD,

T sinh tg cosh r + cosh tg sinh r cos ¢

xTr = = N
21 cosh ty coshr 4 sinh tg sinh r cos ¢
oy sinh rsin ¢
v= 21 coshtgcoshr + sinhtgsinhrcos g’
21
z=—=1
21

&5,

7 74 YD SR ADIE, 7 74 YPIRED R (21,91, 21) Z 2 BISHTICRE 2P0 E 2451 D
BRI AT 5. X (2) o2 kD, K (67) &3 (68) DEERER (21,11,21) &£ LT, MIBT 2 M OMER R

sinh ¢ cosh r + cosh ¢ sinh r cos ¢

Tr=xTr1 = 5
1™ Ccosh to coshr + sinh ¢y sinh r cos ¢

sinh 7 sin ¢

Yy=uy = coshtg coshr + sinh g sinhr cos ¢’

1
= 1 — 2 - 2 =
z m coshtg coshr + sinh r cos ¢

Lhn. BB, 2R (T]) ODTOMMERO & 5 ICFE L7

(cosh tg cosh 7 + sinh tg sinh r cos ¢)? — (sinh to cosh r 4 cosh ¢ sinh 7 cos )? — (sinh 7 sin )?

= cosh? r — sinh? r cos? w— sinh? r sin? p=1
ZDRE (x1,y1,21) ELTR (3) DEWEIT) ZLEICXDRDORT7 VA LI EOEESSE S S,

T1 sinh ¢t cosh r + cosh tg sinh r cos ¢

- z214+1 1 + cosh tg coshr + sinh t( sinh r cos ¢’

Y1 sinh r sin ¢

v= z1+1 - 1 + cosh tg coshr + sinh ¢ sinh r cos ¢’

(69)
(70)

(71)

(72)

(73)

K (72) £ (73) 1, BT YAV D il b, sbad & BEhFHEEE to DM %E 2 BhEREZ R TATH 5.
CDFEFTIREMENICED X I HIRICERSY T 200006 00T, FEZEIICE T 2 BhiERRE o HfA % K

HTEII, 2okoicid, X (72) £X(73) 26 r ZHETIUE LW, X (72), (73) 256

x(1 4 coshtg coshr 4 sinh ¢g sinh r cos ¢) = sinh ¢g coshr + cosh ¢g sinh 7 cos ¢

y(1 + cosh g coshr + sinh ¢ sinh r cos ¢) = sinh rsin ¢
ELT, RDXIHIZcoshr & sinhr OFEANFEEAICET,

(x coshty — sinh o) coshr + (zsinh tg — coshtg) cos psinhr = —zx,

ycoshtg coshr + (ysinhtgcos o — sinp) sinhr = —y

BT I ANDONAEACTERL, REDITIR%E D L35 L,

D= x coshtyg —sinhtg (zsinhtg — coshtg) cose
y coshtg ysinhtycosp — sinp

= —xcoshtpsinp —y sinh? tocosp +sinhtpsinp +y cosh? tocosp

= —x cosh g sin ¢ + y cos ¢ + sinh ¢y sin ¢
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Es, InzeHeT,

1

—z  (xsinhty — coshtg) cosp
coshr = —

—y ysinhtgcosy —sinp

1
= B{—x(y sinh g cos p — sin ¢) + y(z sinh tg — coshtg) cos ¢}
1

= B(x sin ¢ — y coshtg cos ) (79)
BLW
sinh — i rcoshtyg —sinhty —ux
D | ycoshtgy -y

1
= B{—y(m coshtg — sinhtg) + zy coshty}

1
=5Y sinh ¢g (80)

2182, I cosh?r —sinh?r = 1 ITRAL, UTD XS KIEXRZZEET 5. HEND LEBETHZDT
BEROBRBELET, 2y 2ETEMNEA S Z EITEREL L.

(zsin ¢ — y coshtg cos p)? — (ysinhtg)? = (—x cosh tgsin ¢ + y cos ¢ + sinh ¢ sin ¢)?
2% sin? ¢ 4 y? cosh? tg cos? p — y? sinh? tg = 22 cosh? ¢ sin® ¢ + y? cos? ¢ + sinh? to sin? ¢
+ 2sinh g sin ¢(—x cosh ¢ sin ¢ + y cos p)
—2% sinh? ¢ sin? © + 9> sinh? ¢, (0052 © — 1) — 2sinh g sin p(—2x cosh tg sin ¢ + y cos )

= sinh? to sin? ¢

22 oy DEREDE L R 200 bins, BT S L,

(y
(y

2 4% — (x coshtgsing —ycosp) = —1 (81)

sinh ¢ sin ¢

L%, ZNBMOARATH S, T & FEPOPIVICEILT S &,

hto) > teo >
T — C,OS 2) + Y+ ?O 1 = coth? ty + cosech %t cot? p—1 (82)
sinh ¢g sinh tg

E 7%, FHiE cosech?tycosec?p ESFEL W5
(z — cothtg)? 4 (y + cosech g cot p)? = cosech %t cosec % (83)

ELELCEMTES, 7203,

coshty cos 2 1

0

— N Py = 84
(I sinh £g > (y sinh ¢ sin go) sinh? ¢ sin? ¢ (84)

ERTILEDLTES,

PLEDSHH S 227 X A 1O EOTED R 2 @5 TEOMMSRII R 7 v A LR EOxIn$ % Mz E s M
iz 3, FEEMRoRLoEEE, K7 v A VRO, MIKoERIEZEY 29 20EMOBRIZH > T,
FRE R7 A LMD E & DR RIFMNIRO L A L LBEROBE R TH 5. FHEE,

cosh g 2 cos 2 1
- + (| = - -5 =1
sinh tg sinh tg sin ¢ sinh” tg sin” ¢

EB ZEDMERTE S, M7 I3 A 2@ MMEMOINE 2 Drl, FREDBIRZ R T,
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MCA 3l 2 WHITE AR O FII D Huis i35 (84) 2> 5 BH S 227 K 9 IZHIC o = coshtg/sinhty # EH D, o DfF
WEkoTETIRET 2, 7 TIREBEALWER TR L, MKOPLOEREIZNT 1 X ) RELS YR U
VHEBROMHNIZAS Z i3y, 7, ol O3B MNICH 2. ML o Btk Kb % 5 (84) T
y=0&,LTRDZIEDTET, o =sinhty/(coshto+1) &7 5. THFK (72) Tr=0 L BLIEAICE
L\, tg =0 DEA XKD LSRR D EOMEREICH > T, ZOBEOMMERIT i —5 T3, h
FZo=0D%GE KT 5.

—7Ti, p=m/2 DHEIF A ZEBY L1/ sinhto D ¢ WINFRETITH 2. ZOHAIE 41 TRz a k¢
TERS N MMERIC KT 5. OGRS ZVIEHLEIIKT 52 EI12kD
1

Y

== 85

sinhty « (85)
cosh ty 1

0 _ - 86

sinh tg « (86)
1

coshtyg = — (87)
Y

DERDIE NS,

5 MRZVHLARICHITZEH (RE)
R7VAVARZEL—7) vy FHEME L THALEEZOHMZES] TR, K7 U LARIZET 3 2 51
DOFEEEIZIUEHETIZMNIZ LT 2 HICB I3 9 XA =9 DETH B, —H, 2—7V v F¥HELTANI

2 MO D ORI TH Y, BUhFEEE L B 3. F2MINS- 72HEEET 22 o B FTE b XU IH#E & (35
55D, HMEOBROMBRANEET S, ZITIE 2008 2HBOEMICE T 2HOBREZRA L Ta b,

WUNEERE AL 138 A= t VT
dz\? dy 2
<ﬂ=¢<E) +(E) (88)

Ths, X7 AHLEROERE LTK (35) &K (36) #9285, ZZTEDLERLT,

acos @ cosht — vysingsinht

= 89
. cosht 4+~ (89)
asin g cosht + ycos psinht
y= (90)
cosht + v
. |
sinhtg 1 | cosh g
coshtyg + 1 I sinh ¢,
|
|
|
[ /
|
-1 0 |
|
|
|

cot ¢
sinh ¢

X 7: R7 YAV EDS A 282 30HER (FE0) OFhEs X OEE,

sinh ¢ sin ¢ to sin ¢



9%, Innrs,

dz  (acosysinht — ysinpcosht)y — ysing

dt (cosht + )2 (51)
dy _ (asin psinh ¢ + v cos ¢ cosh t)y + 7 cos p (92)
dt (cosht +~)2
»EoNs, Lo,
dz 2+ dy 2_azsinh2t+7200sh2t—|—2fycosht—|—1 5
dt dt ) (cosht + )4 7
B (1 —+2)(1 = cosh®t) + 42 cosh® t + 2y cosht + 1 o2
N (cosht + )+
_ cosh? t + 2y cosht 4+ ~2 2 ~2 (93)
(cosht + )4 T (cosht + )2
tsoT, H(8)IF
dz\? dy 2 ¥
= () () e o
&%, ZORFEPTEC, 1 ARKOBWHERED 2P, QW7 X =%t Lty TRINDLET S L,
Q t2 2 1— t\1"%
zzzj/ dl:l/, ———1———dt_.[—1tan1<———1tanh—)] (95)
p ¢, cosht+-y o} o} 2/ 14

EVIHERPBROND, CORREEFEEMLI—27Y) v FEFETEZLTAL ). v/a (WMHERD MO T
b6, ZOBAMMEIMMEZERLTVS, 20t Lt, TRENDZP L QOMOMIIEEZ#£T. ML
D2KPLEQD it R dMEL O BELXV O, ET5L, 0 (95) 1F (v/a)(@z —01) IZFEL W, Lo T,

92—91 - —1 1—’)/ tQ —1 1 ’)/ tl
5 = tan " tanh 5 tan " tanh — 5 (96)

TH5. t=0DEZFITIFBPBEEIZ0EL2DT, t=0DZ 0 EL, zlliERIMEL O &ET0IE

1 1 t
5(92 — 90) = tan_l (T,yt nh 22> (97)

1 1 t
gwrﬂd—mnlczlth§> (98)

EFELZEDNTES, HDHW0IZ
92—90 1—’7 t2

tan 5 = tanh 5 (99)
bh—0p 1—n 3]
tan — = tanh 3 (100)

£ %,

LORPEBEDORIZICHIEL T2 2 EZHERLTA LI, R (35), (36) V2. ¢ =0 DBAITITD
FLEt=0DRIZ s RITRZ2DT, oliliffiz =0 3TUL 0 =0 &> CTRIFICKR S, ZHIIX 3(a)
ICHIRT 5, ZoeE, X (35), (36) 55,

!
e 101
v 4+ cosht (101)

~ sinh ¢
=" 102
4 v 4+ cosht (102)

13



&%, M3 EHRAEKS DML EDR QD=2 v FEER (z,y), RIPFHON 7 X —5%t LT 5,
B, MO MR ABIOBIEZREFN L= —00 & co ICHIET 2, Ml 2zl DT Z2 0O EL, Q
EOZLEUCAERITHS, Ko

1

19

, sin@z%7 cosf = <2 (103)
-1 ¥ v

tanf =

Q=

EVCIHBIRDIRD D, FEIDEFETIE) FCEMTER L, ZIT, tanf =2tan /(1 —tan? ) L2 9
BIRD 5 tang IZOWTHEL &,

tang = —cot f + cosect (104)
LRBDT, UK (103) #AAT B &,

11 ¥ oar+v—1

tan- = -2 — 4 L —
2 Y ay ay
_a?cosht + (y—1)(y+cosht) (v —~2)cosht+ v+ ~?
N oy sinh ¢ N a7y sinht
(1 —~y)(cosht —1)
= 105
asinht (105)
&%, ZCIT, ,
2tanh £ 1+ tanh” L
sinht = Lﬁt’ cosht = Lﬁ (106)
1 —tanh® 5 1 —tanh® 5
L) BIRAZRAT S L, ,
9 (1—v)2tanh*L 11— t
tan & = 129 2 2V tanh - (107)
2 2actanh 5 o 2

LV BGRAERS. ZoRFHD BEI T (99) H20iER (100) TH S, 0Fh, WHRTOEBEOES
DREORTRIIC T2 ENINLoMRTE S, UE2rSHOR X I, MIlED 2503 &ty
THRINDLEE, Z202—7 )y FitROREI % [(t2,t1) ERT L,

U(ta,t1) = U(t2,0) + (0, 1), (108)
I(t1,0) = —1(0, 1) (109)

EWVI) BRI D IO L3O DB,

RIXA—FtBEZoNLE, E7PVALAREICZ—27 Yy FE&MOMET b EELZRTOIZ—A
ETHEETH B8, ZOWEIHT LHMETIEZR, UITFTIE2—7Y v FEZED S K7 v L RO
T X —% ¢t 2553 z2EL,

8: A7 VA VIINICE T 2B lliER (M) LEDRD5 A =5 ¢ LR,

14



q t\\a

—1 A

X 9: 2 M &S SWHER DS R 7 v A L RO FuL % 8 5 554
5.04 a=00D5KE

9, B EAL L TCa=0DEE%2E2 k). ZOLE,

—sinhtsin g

_ 11
. cosht +1 (110)
sinht cos
[ 111
cosht+1 (111)
Thdb, Lo,
dz\ 2 dy 2 1
= () (@Y e L 12
ERh, Inhs 4
t t

EWVIHHIRNT &) LBRAMGS512. ZOBEOWIHERIER 7 A LIROERZED 4 il S ¢
ECZERTH S, ZOEMECKIDEIICHA P, Q BEES, PEQDNRNIA—F%t BLU
ET5, ALBRIETHREILSD, ZNFNt= -0 BLUFt=00TH%., AP, QB, AQ, PBDO1—7
Vy FRIZZNZFa, b, p, ¢T3, 2575,

h dt t1 > dt to
= —  =1+tanh—, b= —— =1—tanh — 114
“ [oo 1+ cosht +lanhg, /t2 1+ cosht g (114)
o dt t1 e dt to
= - —1-—tanh— = —— =1+ tanh = 115
P /t1 1+ cosht iy 4 /t1 1+ cosht +tan 27 (115)

s, Shhs, PLKFOINTH B, pofab ek B L,

1 — tanh &)(1 + tanh & t t)” t t2)”
b _ ( - f)( - f) = ( cosh = — sinh — cosh = +sinh = | =el2~h (116)
ab (14 tanh 3)(1 —tanh ) 2 2 2 2

5B, by —t B2 5 PQ RIOMUMEMETH 255 2% d(P,Q) EEC &,

d(P,Q) = ts — :an—Z (117)

L) BIRASE 65, K (116) DAL TIEIRS IS (1—tanh &) (1+tanh 2) ZHNF TS 1 —tanh®t =
sech 2t DBIFRAZ 7z,



FOBRAIZP E22 QL0 T2 LEE, I0fEHLEAICES, PO E-HRLTwEEL LY.
Z2995%L, p=1, q=1+s, a=1, b=1-s, T3 ENTES, sZQDELE»SDHEETHZ. %29

T5&, A (117) 1F
1+s

d(0.Q) =t =In

(118)
L s,

5.0.5 o#0DFE

RIZCa#0DHEITOBTEZTAHAL), To5AHR (36) & (37) 219 2%, K7 ¥4 LB ROSH
THLIDE, p=0,L L THMMEFRbIEV, LEd>T, 2ITE o =0DEE50RMEREEZ
Z OWARIN 228562 X 10 128 T, WHTERR EIC8 A(—o00), M B(co), M P(t1), M Q(ts) 2#44 5. FriEH
Mo K 25538800 o ik 2T AEEZ ZNZNDRITDONT O, Oy, 01, 02 £T 5, T, ALP, AL
Q, P&B, Q&tBOEMENZ, ¢ p, bET S, THEMINETIE 2 EAATHTH 2 Z LITEREL L.
RANC Q & A DRIDIERIEE o, BXOMIE (Q,A) %525, £7, AQ DHMIE 1(Q,A) &3 (95) & b,

Q _ ta
I(A,Q) = / dl = [2_7 tan~! <1—7 tanhzﬂ
A o « 2/)]_o

2 1-— t 1-—
. {tan1 (—7 tanh —2) +tan~! (—Vﬂ (119)
« « 2 «

&5, TI30=0ICh2RTHHIEITTERETS L, I(A,Q) XA & (L,Q) DAITH S, LEdi>T, A
(107) 225,
O 1—7 2} 9_a _ 1—y
tan 5 = o tanh 5 tan 5 =" (120)

DY D, P L BlzoWTHFEERIC,
91 1—’}/ tl 95 1—’}/

tan — = — tanh =, tan-—- = — (121)

2 o 2 2 o
DD LD, —F, “HEU=EMEKQAICERT 2 L, KUORS ¢ BRDLIICRT I LBTES,

Yo 92_9a

:2—

q o sin—

_ o7 by 0, 0> )

_2a2COS 5 €055 (tan 5 tan 5 (122)

Szt (120) AT 3 &,

(123)

X 10: 2 M & HESBHERRDS R 7 v A L FER O Ful %258 2 554
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%, FRRIZLT,

oY Oy =014y B, 01 1—n 31
p—2asm 5, C0S5 OS5 1 — tanh 5 (124)
61— 06,4 0 0,1 — t
a:Q%sin ! 5 E’ycos?lcosg—a’y <tanh51+1> (125)
Op — 02 4 6 61— t
b=22sin 227 cos L cos 2= (1 — tanh 2 (126)
o 2 « 2 2 « 2

2. KX (123) oK (126) 12k D,

pq _ (1 — tanh &)(tanh & + 1)
ab  (tanh% +1)(1 — tanh &)

tl tl 2 t2 t2 ?
= = _gi - il i e — pl2—l1
= (cosh 5 sinh 2) (cosh 5 + sinh 2) e (127)

L5, CORIER(116) LU THS, DFD, a£0DEAILR (118) LR URMRD o, Thbb,

aRQ)zm—wlsz% (128)
a

A N RVASH

6 EXFEORFZVHALARICETZERH (BS) ITDO2WT

W3 % EFE PR TRI I NS, ERIBIEUC X 2 5AEE0 1 ROBEHIC X 2 1E/ & MO #P%
Ry CRBEAEEUESTETZORTIEELL FLEF-oTWE2Y, bbb EDWMHDGFHREE ED X
WRIE L TO D30 550 ESOEDELEPE V., BEPHICE T 287 A VBRI RZ D &
T2PR1DOMTH DD, ZOHD 25 21, 29(|z1],|22] < 1) DR IEEEE d 1ZXNTHZ 5405 [5].

1+ g]

=In 129
=] (129)
Z9 — 21

= 130

e (130)

CORFEEL LTHZAoNS, DT TIEZOADHEERIC B IO CE £ S 1751 X 2 X h i,
FTbbR7 YA VHBRICE T 2B RS Th2 2 2T, LEL, HEHENTIERVE ZA AT
THD, 21 =21 +iy1, 20 = a0 +iys ZHHEMR ED 2R ETSE, R7 VA LARIZEWNFRTH 205, =0
LT, LEdiaT, 3 (89), (90)75

a cosht; .
= — =1,2), 131
o cosht; +~ (i ) (131)
vsinht; )
= =1,2), 132
Y= osht 17 (z ) (132)

L%, 2 REOMMERIZ d =1t —t; THE2 5, (129) £ D,

to — 11
2

d
g| = tanh — = tanh 133
2

LEBZDT, THEREIEE,
(130) 25,

_ |22 — 21| _ Ve —1)? = (y2 —y1)?
1 =Z1z] /(1= 21m0 — y192)? + (2192 — 72y1)?

9l (134)

17



TH2, RODTHIZHTTERET S, 9, (2—21)?— (2 — ) 2B L TZOF2HET S,
REHZ (coshty +7)%(coshits + )2 TH S, 7T,
o?[coshti(coshty 4+ ) — cosh ta(coshty + 7)]? + ~v%[sinh t1 (cosh ty + ) — sinh to(cosht; + v)]?
=a?[y(cosht; — coshtg)]? + y2[sinh(t; — t2) + y(sinh¢; — sinhy)]?

2 2
t t t1 —1 t1 —1 t1 —1 t t t1 —1
=402 <sinh 1;— 2 ginh = 5 2) + 42 <sinh ! 5 2 cosh = 5 2 + v cosh 1—; 2 sinh = 5 2>

2
t1—t t t t1 —1 t t
=4~2 sinh? % [(1 — +?) sinh? % + (cosh ! ) 2 + ~cosh 1—; 2) ] (135)

BT HIENTES. RIT, (1 —x1200 — 1Y) DA TREIET S, 5113
(cosht; +7)(coshty + ) — a® cosht; coshty — 42 sinh t; sinh to
=v% + y(cosh t; + coshty) + +2 cosh(t; — to) (136)
&S, (z1y2 — 22y1) DATITDOWT Y,
acoshtyysinhty — acoshtaysinht; = aysinh(ty — t2) (137)
&b, Lo T, (1—x120 —1192)? + (2192 — 22y1)2 DT,

[v2 + v(cosht; 4 coshty) 4+ ~% cosh(t; — t2)]* + 242 sinh?(t; — t2)

2
i1+ ¢ t1 — 1t t —t
Z[W2+2'ycosh 1; 2 cosh - 5 2-4-72 (2(;05112%_1)}

to ot — 12

cosh

t —
+47%(1 — 4?) sinh? =2 5

=472 cosh® b ; L2 [(cosh h ;—tz + 7 cosh h— t2>2 + (1 —~?)sinh? ?] (138)
E%,. CORBORDKIEIMDOHIIRD X ) ICETBTE 5.
cosh” % + 27 cosh a ; L2 cosh b g L2 ++” cosh h—f” + (1 —~4?)sinh® f1—t2
= <1 + sinh? 2! ;t2> + 27 cosh 2 ;tQ cosh 2! ; b2 +92 4 <cosh2 % — 1>

t1 —t t t t1 —t t t t t t t
= cosh? % + 27 cosh 1; 2 cosh 5 2 442 (cosh2 % — ginh2 %) + sinh? %

2
t1 —1 t t t t
= <cosh ! ) 2+ v cosh = ; 2) + (1 — 4?)sinh? % (139)

ORI (135) DRFFIMDP LEFEL WV, (20 —11)2 — (y2 —v1)? & (1 — 2172 — y192)% + (T1y2 — 1231)2 DY
RHEEE L wde s, 2 (135) &2 (139) 205,
gl = V(w2 —21)% = (y2 —y1)? — tanh
V(I = 2132 — y1y2)? + (212 — T2y1)? 2
DD, Thabh, X (133) BRIk, HEFRICE T2 K7 v A L HR OB & 2 (20 hih o
FHEOMRE L F L v,

t1 —1 d
[ty =t = tanh§ (140)

7 RFVALAROBEEANE

A7 A VHRT 2 KOBMERDLET 2 L ZOMEREZ L, A7V ALVIRIEENBRTH 2006, &
BETLHAZ ol RICEZTH Xwv, 2o k) Z28uhiEst (M) 1350 (72), (73) TIN5, 2 K0Mil%
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®2 Q

B 11: R7 ALV ED 15 A Zi#2 2 KONMEFRR L ZORIOMEE, u & vIERAILEIT2 g & h D

R MV, o1 & paldu l vDolilids DA,

g hEL, 2RZERK (72), (73) T, @ THRINDETS. I5IT, MAILBIT2 ¢gBLUhDER
JhnEubvETS INSOBRER1LICRT, 2 00MMEROR N THTAEIIRNICEIT S 2
ZNOHRYZ FADOBTAETHEDE, u b vORTHET DL 0o — o1 THDH, CDZ L% AP &

AQoknkd, PLQRMMgBERhoHhLTHS, X (84) 2-RKI7 XD, Mllohi

cos ¢ cosh ty
sinhtgsinp’ sinhtg
sinh tg 0) — coshtyg — 1 0
coshty +1’ B sinhty ’
—>P: . 1 , c.otgol , A—Q: . 1 7 clotcpg
sinhtg’  sinhtg sinhtg’ sinhtg

A
— —

Ths. ulbvIizAP L AQ% n2MEE LD TH LIS, LEdisT,

cot 1 1 cot w2 1
= (- v=|_
sinhty’ sinhtg /)’ sinh o’ sinhtg

Ths., s, A (u,v) BRTYALARTIEu-vICFELY, Thbb,

T, HAIZ

THIH5,

u-v=———(cotpcot +1
sinh? fo( ¥1 P2 )
1
Y - - (cos 1 cos g + sin ¢y sin p2)
sinh” ¢ sin ¢ sin o
— cos(p1 — p2)
sinh? ¢ sin 1 sin @y
Es, —,
1 9 1
u-u= cot +1)= ————,
sinh? to ( 7 ) sinh? to sin® ¢
1
V-V = cot? g 4+ 1) = _—
sinh? to ( P2t 1) sinh? t sin® g
Th2h5,
— = cos(ip1 — )
—— = cos(p1 — 2
ullv|
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(141)

(142)

(143)

(144)

(145)

(146)

(147)

(148)



/ Q
(h 0

X 12: X7 YA LVARED 1 5 A 2 o SRR H 2 BHIF & Z 102 1ER T 5 WHHERR.

En, —7, TITlibNT o1, o 13 LD EXMAITEED HZIRNE T 2 BHERD T2 ED 5 7z
DICERINIBTH 205, RIMAOFHRZ /N L EELKT 2 23 TET, K (62) 25

(u,v) = cosh? o COS 1 COS 2 + sin ¢ sin Y — sinh? o COS Yap2
= cos(p1 — ¥2) (149)
ThHs. HOPIZ (uyu) = (v,v) =1 THZH06, RT7 A LHRONE u-u & WD NE (u,v) I35 L

W, PR 2 RMERRDO L AN P VONMTER SN L5, TO 2 E3RhmcEs 2 HELE R
TYALVIRONIGT 2AKEIFEL W E2ERT 5.

8 74 VAR EDIERM

A7 VA VHARDEED 52 & EWMIEREIC H 2 iR 2 E 2 5. 22— 27V v FPERIOS & L OXE & Mih
MEES, X7y ALVPROL—2Y v FOREREL LT, xiili kD (sinhtg/(coshtg + 1), 0) 2> & B HEAEE »
WCHBEDL—7)y FEREE LT (72), (73) 2Hv3, ZD220XZEFL T cosp & sinp IZBT 5
A AT S &,

(z sinh tg sinh r — cosh ¢ sinh ) cos ¢ = —x(1 + cosh tg coshr) + sinh tg coshr (150)

ysinh g sinh r cos ¢ — sinh 7 sin ¢ = —y(1 + coshtg cosh ) (151)

L%, REDITIIAZ D 95 L,

xsinh tgsinhr — coshtgsinhr 0

ysinh tg sinhr —sinhr
= —(zsinh ¢ty sinhr — cosh ¢y sinh ) sinh r

= —sinh? 7(z sinh ty — coshtg) (152)

20



ThHab, 79 2A—1LDORARICLD,

1 | —x(1 + coshtgcoshr) 4+ sinhtg coshr 0
cosp = —
D —y(1 + coshtg coshr) —sinhr
1
=5 x(1 + coshtg coshr) — sinh ¢y coshr} sinhr (153)
. 1 | zsinhtgsinhr — coshtgsinhr —xz(1 + coshty coshr) + sinh ¢y coshr
sing = —
’TD ysinh ¢ sinh r —y(1 + cosh g coshr)

= %{y(l + cosh tg cosh7) cosh tg sinhr — ysinh? o sinh  cosh 7}
= %y(cosh to + coshr)sinhr (154)
BROENDDT, T% cos®p+sinp=11CRAT 2 &,
y*(cosh tg 4 cosh)? 4 {z(1 + cosh tg cosh ) — sinh tg cosh r}? = sinh? r(z sinh ty — cosh tg)? (155)
Ehn, ChzeBHTs L,
22{(1 4 coshty coshr)? — sinh? tgr sinh®} 4 y?(cosh to + coshr)?

—22{(1 4 cosh ty cosh r) sinh t cosh — sinh o cosh to sinh® 7}

= sinh? r cosh® ty — sinh® to cosh? r (156)

x%(coshtg + coshr)? + y*(cosh g + coshr)? — 2z sinh to(cosh to 4 coshr)
= sinh? r cosh® ty — sinh? t cosh? r (157)
kt‘:by H%%QE"JCC, 9 2
sinh ¢y 2 sinhr
<x cosh g +coshr> Ty = <cosht0 —l—coshr) (158)
En. nk, X (156) 26K (157) NOEBIILLT D X HIC L, Ll 2? DREDAHRT L,
(1 4 coshtg coshr)? — sinh? sinh? r
=1+ 2 cosh tg coshr + cosh? ¢y cosh? r — sinh? ¢ sinh? r
=(COSh2 to — sinh? to) + 2 coshtg coshr + cosh? to cosh? r — sinh? to sinh? r
= cosh? to + 2 coshtgcoshr + cosh? cosh? r — sinh? to(1+ sinh? r)
=cosh® t + 2 cosh g coshr + (cosh2 to — sinh? to) cosh? r
=(coshtg + coshr)?
Th 5. 3 (158) 1FHLDS (sinh tg/(coshtg + coshr), 0) THFEDS sinhr/(coshtg + coshr) DD FHFEATH
5, 2F0, WFHERORI —EOWEL X7 AL TIEZ—2Y v FPRTATOHTHE I L Z2RL
Tws, =79y FHFROMOFLRIEHRIC K 200 L&) 2 LIOERT 208355, A7 VAL
BTIEFIRISE D < 13 E AR S O RHMEEE X FRBEIEIIC IR T 2 22 5 Wi o s L Ta—2 Y v F
FHOFLERT7 v A VRO PISGE DD E %2880 EBbh 5,

9 MRFPYALAROAEMOFLZESZNHAERNERT DI &
WHHEFRDO MMM OH LR 2R T2 — 27V v FERIZA (158) 205,

coshtg + coshr’
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—1

X 13: X7 A VMR EOIM & Z odul % 2 BOHERE. HWICERT 3,

Thsb, Ei, WHIHDOEE r X -
sinh r
— e 1
" coshty + coshr (160)

ThbH, —H, X (84) 26, WEHEMZET MO0 P IX

coshtg cot
— 161
< sinhty’  sinhtg > (161)

Ths. ZDFEE X
e — 162
27 Sinh tosinp (162)

THD. QEBES y MICEHAERDSD QR B LT QP OMIEE 0, 500, £ T35 (K12 2H). RO
B% (11, 1), P OHEEZ (2o, 12) £ T2 L,

To =1 +7 sin91 + 79 sinﬁg (163)
Yo = y1 + 11 cos By + ro cos b (164)

Eb, s
(2 —21)2 + (y2 —y1)? = 12 + 72 — 2r1ry cos(Hy + 62) (165)

E%%, FFZoRXE2—7 )y FHHOREEMTH S, ZOADS cos( +6) ZFlHL LI, 2D,
ROeIHE%Z L TEL.

( )2 <cosh to sinh tg > 2
To9 — I = —

sinhtg  coshtg+ coshr

B cosh? to(coshtg + coshr)? — 2 coshtg(coshty + coshr) sinh? to + sinh? ¢,
B sinh? to(cosh g + coshr)2
(coshty — sinhtg)? + 2 cosh ¢ cosh T(COSh2 to — sinh? to) + cosh? ty cosh? r

sinh? to(cosh o + coshr)2

_ 1+ 2coshtgcoshr + cosh? to cosh?r

B sinh? ¢ (cosh g 4 cosh )2

(14 coshtgcoshr)?

~ sinh® to(cosh to 4 coshr)?
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Y
1
C
©2
1 OA o1 1 T
—1

B 14: X7 > A VHABROBI=ATE ABC. A BT 28R E 2 D6 DfMEZ 01, o1 £ T 5. AKDEA,
©v1 <0ThH5.

L72D35 T,
(w2 —21) + (y2 —y1)* =11 =13
(1 + coshtg coshr)? 1 sinh? r

~ sinh? to(cosh tg + coshr)?  sinh®t,  (coshtg + coshr)?
(1 + coshtg coshr)? — (coshtg + coshr)? — sinh? ¢ sinh? r
(coshtg + coshr)2 sinh? to
1+ cosh? to cosh? r — cosh? to — cosh? r — sinh? to sinh? r
B (coshtg + cosh )2 sinh? ¢y
1 + sinh? to cosh? r — cosh? to — sinh? to sinh? r
- (cosh tg + coshr)2 sinh? to
1+ sinh? ¢ty — cosh? ¢,
(coshtg + coshr)2 sinh? to B

oz hLETZETORMMMIIFREC N2 @852 TOMRNER EER TS E2EKT S, R7vh LK
DAEIZZ—7Y)y FEHOAELELVOTID DR —7Yy FEHTHERT S, —#Hl2K 13 1R
L 7.

10 R7 27 LARTONERZEEE

3ADMMEREDMHIEZ: 2 3 TRAEL TV EE, D3 2D MEIZRT v h L RO B =MK% K
T%, ROFERMIGEWRRZ A EL, ZRUANDORREEZB, CET5%, K7V ALVHARIZENRTH 506,
A%zl Ex>0DEHITENLTH - BEIZRbNR G, ADPSENS 2KOBMNER FIcFnFhl bzt
DZNEALBLTE. ALBDOI—7Yy FEEE (21,11) BEE (22,92) £T 5. A7 A LR ED R
ZR(72), (T3) TRTZEICTE, ARRTNITIA—F%Zt, LT3, 20LE, MBi=1)BLUCGE=2)
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ERD X HILRENS,
sinh ¢ cosh r; 4+ cosh tg sinh 7; cos ;
T; = - - , (166)
1 4 cosh tg cosh r; + sinh ¢g sinh 7; cos ¢;

sinh r; sin ¢,

Yi = (167)

1 + cosh tg cosh r; + sinh £ sinh r; cos ;’
ZIT, r & 3ZNFNAB & ACONMMEHTH 2, T2, o1 & oo R A ST S BHHERRD A 12
B ERD 2 i SW->7METH S, ZOXIHRRT VA LVHAREORI=ME ABC 2K 14 10739, X
14 DBETIE o <0 &R D,

A (166), (167) >SN 2122 + 11y ZAIRE L L 9. ADBRCOTHZICT T GHET 3. 212, DO 1%
E, yiyo DOF%2 F, 7% G LT5, oA ETHS, E, F, GIIDTDEHIkB,
E = (sinh tg coshr; + cosh ¢ sinh r1 cos ¢1)(sinh ¢g cosh ry + cosh tg sinh 4 cos p2)
= sinh? to coshry coshry + cosh? to sinh r; sinh 72 cos ¢ cos @2
+ cosh tg sinh ¢ (cosh 1 sinh 79 cos o + cosh ra cosh 13 cos p2) (168)
F' = sinh rq sin g1 sinh r sin @ (169)
X (166), (167) DITEET z; = coshtg coshr; + sinh g sinhr; cosp; £H S &,
G=([1421)142)=1421+22+ 2122
=1+ 21 + 29 + (coshtg coshr; + sinh ¢( sinh r1 cos ¢1)(cosh tg cosh rg + sinh ¢ sinh r5 cos 2)
=14+2z1+20+ cosh? to coshry coshry + sinh? to sinh r; sinh 79 cos ¢ cos g2
+ cosh tg sinh tg(cosh rg sinh 1 cos 1 + cosh ry sinh 5 cos 2) (170)
Thsb. Inrs
EF+F-G= (sinh2 to — cosh? to) coshry coshry + (Cosh2 to — sinh? to) sinh 71 sinh ro cos ¢1 cos 9
+ sinh r; sinh ro sin g sinpy — 1 — 27 — 29
= — coshr; coshrg + sinh r1 sinh r9(cos @1 cos o + sing sings) — 1 — 21 — 29
= —coshry coshrg + sinh ry sinhrg cos(p1 — w2) — 1 — 21 — 29 (171)

Ehb, Lo,
— coshry coshrg + sinh ry sinh rg cos(p1 — p2) — 1 — 21 — 29
(14 21)(1 4 22)

Lo BRABR oS, 22T, K (64)(66), (72), (73)5HEPRE I 21, 20 WA ED D2 —
70y R EETHY, X (72), (73) DAY, ThbLERX (166), (167) D TFIEF 2z, yEETH S, Lidio
T, @iy (1= 1,2) ICWIRS 2 R O Rz o),y (i=1,2) LT3 &,

AL

_1-1-21'7 _1+Zi

T2 +y1y2 — 1= (172)

(173)
Ths, INER LT ICRATS L,

Ty @l + yiyhy — 2122 = — coshry cosh g + sinh 71 sinh 75 cos(p1 — ¢2) (174)

L%, FEERHHEONETH D 2], ZNZNDHIERY P LR RO~ d L 35 &, —coshd
Ths. VWE, MBECOMOBMEERZ ro & T4UL, A —coshrg TH B, Tz (174) 1ITRAT
%L,

coshrg = coshry coshry — sinh ry sinh rg cos(p1 — p2) (175)
PO BIRASR S NS, ORI LIS TRMARERCH 3. DO 5 ORI £ THS /&
WEWITRVLDIFEL WA, e ENRTA—FEACIRIUINTD S R 7 v A LR E CEEILE T
B ZDOHETIIZI BRI 5%2G 20,
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